

股票简称: 友阿股份 股票代码: 002277 编号: 2015 - 035

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 关于 020 平台业务进展情况暨"友阿海外购"上线的 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

一、公司 020 战略项目概述

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司(以下简称"公司")于 2014 年确定并开始实施转型升级的 020 战略:以现有的商业资源和网络平台为基础,充分利用互联网技术,建设包括网络购物、生活服务、游戏娱乐、政务服务四大特色平台在内的公共消费服务平台。同时,建立线上线下融合的 020 全渠道运营平台,利用互联网和移动互联网技术实现实体商店全面数字化以及与线上平台的对接,并借助大数据技术实现精准营销,打造全渠道的智慧零售体系。

二、公司 020 平台建设的进展情况

2014年8月14日,经公司第四届董事会第十六次会议审议通过,公司投资成立控股子公司湖南友阿云商网络有限公司(以下简称"友阿云商")专业研发和运营公司020平台,并开始逐步打造020平台中的网络购物版块。

2014年10月20日,公司020平台网络购物版块中最重要的部分"友阿特品汇"正式上线,"奢品汇"、"精品汇"也同步上线。

2015年1月30日,公司020平台网络购物版块中的特色农产品购物平台"友阿农博汇"(www.hnmall.com)上线试运营。

2015年5月28日,公司与SAP公司签署战略合作协议,全面启动全渠道运营平台建设,借助SAP的技术支持,推进公司向数字化零售转型。

随着跨境电子商务快速发展以及国家对跨境电商扶持力度的不断加大,友阿云商开始筹建 020 平台网络购物版块中的跨境电商平台"友阿海外购",并于近日投资 1,000 万港币在香港注册成立了全资子公司"友阿云商(香港)有限公司",全力为"友阿海外购"服务,以确保"友阿海外购"上架商品均为正品。

"友阿海外购" (www.tepin.hk)确定于 2015 年 6 月 13 日正式上线。

三、对公司的影响

因上述项目尚在初期阶段,未来取得的实际效果善待观察,该项目对公司业务形式和管理模式上都将存在一定挑战。本项目对公司本年度的财务状况、经营成果不构成重大影响。





四、风险提示

公司将严格按照有关法律、法规和相关规定的要求,根据业务的进展情况及时履行信息披露义务。本项目尚在初期阶段,未来存在一定的不确定性。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 董事会 2015年6月11日